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Συνεδρία του Ανώτατου Εκκλησιαστικού Συμβουλίου
της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρωσίας
προεδρεύοντος του Αγιωτάτου Πατριάρχη Κυρίλλου
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Σε τακτική του συνεδρία συνήλθε στις 6 Φεβρουαρίου 2012 το Ανώτατο Εκκλησιαστικό Συμβούλιο
της Ορθοδόου Εκκλησίας της Ρωσίας υπό την προεδρία του Αγιωτάτου Πατριάρχη Μόσχας και
Πασών των Ρωσιών Κυρίλλου.

Στην εναρκτήρια του ομιλία ο Αγιώτατος κ. Κύριλλος παρουσίασε την ημερήσια διάταξη.

Οι μετέχοντες στη συνεδρίαση, η οποία φιλοξενείται στην Αίθουσα Συνεδριών του Ανώτατου
Εκκλησιαστικού Συμβουλίου στον Ιερό Καθεδρικό Ναό του Σωτήρος Χριστού, θα ασχοληθούν με
την εξέταση της πορείας υλοποίησης των παλαιότερα εγκριθεισών από το Ανώτατο Εκκλησιαστικό
Συμβούλιο αποφάσεων. Οι Πρόεδροι των Συνοδικών Τμήματων θα ενημερώσουν για τα σχέδια
δράσης των υπό τη διεύθυνσή τους οργανισμών για το έτος 2012. Σύμφωνα με τον Αγιώτατο
Πατριάρχη Κύριλλο τα σχέδια και οι απολογισμοί των Συνοδικών οργανισμών, οι οποίοι παλαιότερα
εξετάζονταν από την Ιερά Σύνοδο, εντάχθηκαν στην ημερήσια διάταξη του Ανώτατου
Εκκλησιαστικού Συμβουλίου.

Εισήγηση για τον εορτασμό ιστορικών επιτείων στο 2012 θα παρουσιάσει ο Πρόεδρος του
Συνοδικού Τμήματος Εκκλησίας και Κοινωνίας πρωθιερέας Βσέβολοντ Τσάπλιν. Επίσης θα
παρουσιασθεί ομιλία του υπεύθυνου τομέα των αρχών του Ορθοδόξου Πολιτισμού του Τμήματος
θρησκευτικής κατήχησης και παιδείας της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρωσίας κ. Γ. Ντεμίντωφ για
τα πορίσματα των 20ων Διεθνών Χριστουγεννιάτικων Αναγνώσεων.

Σημειωτέον ότι στη συνεδρίαση συμεμτέχουν:

Μητροπολίτης Σαράνσκ και Μορδοβίας Βαρσανούφιος, Πρωτοσύγκελος του Πατριαρχείου
Μόσχας,
Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας, Πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών
Εκκλησιαστικών Σχέσεων,
Μητροπολίτης Καλούγκας και Μπόροφσκ Κλήμης, Πρόεδρος του Εκδοτικού Συμβουλίου της
Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρωσίας,
Αρχιεπίσκοπος Μπέλγκοροντ και Στάρυ Οσκόλ Ιωάννης, Πρόεδρος του Συνοδικού
Τμήματος Ιεραποστολής,



Αρχιεπίσκοπος Βερεγιάς Ευγένιος, Πρόεδρος της Επιτροπής Παιδείας παρά την Ιερά
Σύνοδο,
Αρχιεπίσκοπος Σέργκιεβ Ποσάντ Θεόγνωστος, Πρόεδρος της Συνοδικής Επιτροπής Ιερών
Μονών,
Επίκοπος Κρασνογκόρσκ Ειρήναρχος, Πρόεδρος του Συνοδικού Τμήματος Διαποίμανσης
Φυλακισμένων,
Επίσκοπος Σολνετσνογκόρσκ Σέργιος, Διευθυντής της Διοικητικής Γραμματείας του
Πατριαρχείου Μόσχας,
Επίκοπος Ποντόλσκ Τύχων, Διευθυντής της Υπηρεσίας Οικονομίας και Οικονομικών του
Πατριαρχείου Μόσχας,
Επίσκοπος Σταυρουπόλεως και Νεβιννομύσκ Κύριλλος, Πρόεδρος της Συνοδικής Επιτροπής
για συνεργασία με κοζάκους,
Επίσκοπος Σμολένσκ και Βιάζμας Παντελεήμων, Πρόεδρος του Συνοδικού Τμήματος
Φιλανθρωπίας και Κοινωνικής Διακονίας,
Αρχιμανδρίτης Τύχων Σεφκουνώφ, Υπεύθυνος Γραμματέας του Πατριαρχικού Συμβουλίου
Πολιτισμού,
Πρωθιερέας Βσέβολοντ Τσάπλιν, Πρόεδρος του Συνοδικού Τμήματος Εκκλησίας και
Κοινωνίας,
κ. Β. Λεγκοΐντα, Πρόεδρος του Συνοδικού Τμήματος Πληροφοριών

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/54566/
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